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Інкубатор для немовлят ТR 203 А 
спеціалізований інкубатор для немовлят
 

ТR 203 А - спеціалізований інкубатор для немовлят, призначений для безпечного і стабільного
транспортування новонароджений між відділеннями й медичними закладами.

Ідеальний контроль

Інкубатор ТR 203 А оснащений сучасною мікропроцесорною системою контролю, яка регулює
температуру й вологість повітря, концентрацію кисню, а також відображає температуру на поверхні

шкіри новонародженого.

Всі основні показники відображаються на цифровій панелі приладу. Прилад може опціонально
комплектуватися пульсооксиметром та LCD монітором з діагоналлю 2.5 дюйма. Також, в якості опції,

інкубатор може оснащуватися кисневими балонами.

Режим немовляти

В цьому режимі процесор автоматично контролює температуру інкубатора з врахування температури
шкіри. Зонд датчика прикріплюється до шкіри пацієнта, а отримана інформація передається в контур

управління нагрівача для підтримки заданої температури шкіри. Датчик температури шкіри - надчутлива
частина інкубатора.

Зрозумілий Інтерфейс.

Зручний та простий у використанні інтерфейс інкубатора дозволяє швидко налаштовувати параметри та
контролювати стан пацієнта. Всі функції доступні натисканням кількох кнопок, що значно спрощує

роботу медичного персоналу.

Мобільність та зручність

Інкубатор має міцну та легку конструкцію й компактні розміри, що дозволяє його легко переміщувати по
медичному закладі, а також просто розміщувати в автомобілі швидкої та невідкладної допомоги.

Незалежне живлення.

  [1] URL: http://medexim.ua 2 липня 2026 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Для забезпечення безперервної роботи під час транспортування, інкубатор оснащений потужними
акумулятором, що забезпечують тривалий час автономної роботи. Крім того, прилад оснащений двома

конекторами для постійного й змінного струмів.

Неонатальний транспортний інкубатор ТR 203 А - найвищий рівень догляду за найменшими
пацієнтами.
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